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  زهراالسادات غياثي   گروه سؤلم
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  2:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 4آزمون غيرحضوري        

   

 با توجه به نمودار

  2 رياضي
 

 )محمد بحيرايي(  »2«گزينة  - 1
  :توان نوشت با توجه به تعريف تابع، مي

1 4 1 4 31 1
( , ) f

a a
( ,a ) f


      

  

1 4 3 2 1 3 7f {( , ),( , b ),( , )}    
3 7 2 1 7 43 2 1

( , ) f
b b

( , b ) f


      
 

1 4 3 7 4 7f {( , ),( , )} R { , }f     
---------------------------------------------  

 )89 -كمي تغيير  سراسري تجربي با(  »4«گزينة  - 2
5 1 5 32 22 4 6 12 53 3 3f (x) x x x x

           

2 6 7 0 1 7 0 1 7x x (x )(x ) x             
1 7 7 1 8x ( , ) Max(b a) ( )          

---------------------------------------------  

 )86 -سراسري تجربي (  »3«گزينة  -3
82 3 1 8 2 25 7xf (x) x f ( )       

---------------------------------------------  
 )اجيلوحسين ح(  »1«گزينة  - 4

1yتوابـع  بـراي رسـم نمـودار    . كنـيم  نمودار دو تابع را رسم مي | x |   و
3y | x |  كافي است نمودار تابع ،y | x | ترتيـب يـك واحـد بـه      را به

  .سمت راست و سه واحد به سمت چپ انتقال دهيم

1-1-2-3

2
y=|x−1|

y=|x 3|+

x

y

 
محــدود بــين نمــودار دو تــابع  شــكلكنــيم،  طــور كــه ملاحظــه مــي همــان

1y | x |   3وy | x |   و محورx4و قاعـدة   2مثلثـي بـه ارتفـاع     ها 

42  :نابراين داريمب. است
42



   مثلثمساحت  

---------------------------------------------  
 )حسين اسفيني(  »4«گزينة  - 5

1 0 1 1 0 2f (x) f (x) y x           
---------------------------------------------  

 )مهرداد ملوندي(  »1«گزينة  - 6

22در عبارت درجه دوم  1x x  2، دلتا منفي و ضريبx  ،مثبت است
22پس همواره  1 0x x   رفين نامعادله را در توانيم ط و با اين شرط مي

22 1x x  كه جهت آن عوض شود ضرب كنيم، بدون آن :  

2 2 21 2 122 1
x x m x x m x x
x x

 
      

 
  

2 2 1 0x x ( m)      
  : برقرار باشد، بايد xكه نامعادلة اخير به ازاي همة مقادير حقيقي  براي آن



















01(برقرار)
00144

ضريب0
0

2
m)m(

x
  

0mزيرمجموعة » 1«كه تنها گزينة   است .  
---------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(  »4«گزينة  -7

fتابع خطي به صورت  (x) ax b است، پس داريم:  
2 3 2 3

2 11 5 3 3 5 3 5
f ( ) a b

a b
f ( ) f ( ) a b

               
  

2پس  1f (x) x  4باشد و  مي 7f ( ) است.  
---------------------------------------------  

 )حسين حاجيلو(  »2«گزينة  -8

24 2 3 10 2 2 2 3 10x ( x)( x ) ( x)( x) ( x)( x )           
2 2 2 3 10 0( x)( x) ( x)( x )        
2 2 3 10 0( x)( x x )       

2 2 8 0 2 2 4 0 4 2( x)( x ) (x )(x ) x              
اي كه در نامعادلـة   عدد طبيعيدست آمده، تنها  با توجه به مجموعة جواب به

1xكند،  مفروض سؤال صدق مي  است.  
---------------------------------------------  

 )بهرام طالبي(  »3«گزينة  - 9

هـا وجـود   yنمودار يك تابع نيست، زيرا خطي به موازات محور » 2«گزينة 
» 4«و » 1«هـاي   در گزينـه . ا در بيش از يك نقطه قطـع كنـد  دارد كه آن ر

ها رسم كرد كه نمودار تـابع را در بـيش از   xتوان خطي به موازات محور  مي
هـا نمـودار   xهر خط به موازات محور » 3«اما در گزينة . يك نقطه قطع كند

  .كند، پس يك به يك است تابع را حداكثر در يك نقطه قطع مي
---------------------------------------------  

 )آرش رحيمي(  »4«گزينة  - 10

2 21 3 1 2 3 1 2 3 1 0k(x )(x ) k(x x ) kx kx k             
  :كه نامساوي اخير همواره برقرار باشد، بايد براي آن

2 22 4 3 1 0 16 4 0
14 4 1 0 0 14

2 0 2

( k) (k)( k ) k k

k( k ) k ( )

x k ( )

        

      

  

  

  .، تهي استkپس مجموعة مقادير . باشد ، تهي مي)2(و ) 1(هاي  اشتراك نامساوي
  ضريب
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  3:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 4آزمون غيرحضوري        

   
  3رياضي 

 
 )ايمان نخستين(  »4«گزينة  -11

3 1 3 1 6 1 70 0 01 2 1 2 2 1 2 1
(x ) x

x x (x ) (x )
  

       
   

  
1 7x    

---------------------------------------------  
 )بهرام طالبي(  »4«گزينة  - 12

2 24 2 4 4 120 06 6
x x (x x) (x x )
x x x(x )
     

   
 

  
12 20 6 0 0 62 6

x x x
x x

       


  
  .است 6برابر bپس ماكزيمم

---------------------------------------------  
 )لويي ميثم حمزه(  »2«گزينة  - 13

  :دانيم مي
3
2

3

cos( x) sin x

cos( x) cos x


  


    

  

3 2 3 22cos( x) cos( x) sin x ( cos x)
         

2sinx cosx   
0cosxطرفين تساوي اخير را بر   كنيم تقسيم مي:  

2 2sinx cosx tan x
cosx cosx

    

1  :  دانيم مي
tan tantan( )

tan tan
  

   
  

  
1 1 2 1

4 1 1 2 3
tan x ( )tan( x)
tan x ( )

  
     

 
  

---------------------------------------------  
 )74 -سراسري تجربي (  »1«گزينة  - 14

cosxcotاز  x
sinx

  گيريم مخرج مشترك مياستفاده كرده و سپس:  
3 33 3cosx sin xcosx cos xsin xsin x cos x

sinx sin x


   

3 2 2 2sin( x x) sin x sin xcosx cosx
sin x sin x sinx


    

---------------------------------------------  
 )آرش رحيمي(  »3«گزينة  -15

  :دانيم مي
0 042 48 0و 078 12

cos sin sin(p q)tanp tanq
cospcosqcot tan

    
 

  

0 0 0 0 0 0 048 66 48 12 48 66 12sin tan sin tan sin (tan tan )    
  :با توضيحات بالا، عبارت مورد نظر سؤال، برابر است با

0 0 048 66 12sin (tan tan )  
0 0 066 12 780 048 480 0 0 066 12 66 12

sin( ) sinsin ( ) sin ( )
cos cos cos cos


   

0120 0 02 24 24 2 240 024 12
cossin cos ( ) cos

sin cos
   

 )علي ساوجي(  »1«گزينة  - 16

2x
x y ( ) ( )

y


       
  

3 1 2 12 1 1 3 1 4 2
tan x tanytan tan(x y)

tan x tan y ( )
 

      
   

  

12 22cot
tan

  


  
---------------------------------------------  

 )سينا محمدپور(  »3«گزينة  -17
2گيريم كه هر دو تابع، از نقطة با توجه به فرض سؤال نتيجه مي 0( , عبـور   (

  :بنابراين. كند مي
12 4 1 0 1 112 2 0 10 12 4 2 0 10 20

a b
f ( ) g( ) a a , b

a b
  

          
  

11  :در نتيجه 10 0 4 2 4 2 0 220 5g( ) a( ) b ( ) /           
---------------------------------------------  

 )محمد زريون(  »3«گزينة  - 18
عبارت زير راديكال با فرجة زوج بايد نامنفي باشد و چون در مخرج كسر قرار 

  :تواند باشد ميدارد، صفر نيز ن
1 3 0 3

3
y f (x) f (x)

f (x)
     


 

ــلة    ــابع، در فاص ــودار ت ــه نم ــه ب ــا توج ب

2 3x  نمودار تابع ،f  تـر از   پـايين

3yخط   گيرد قرار مي.  

---------------------------------------------  
 )نيمهدي ملارمضا(  »1«گزينة  -19

  : با استفاده از اتحاد مزدوج
2 0 2 0 0 0 0 035 10 35 10 35 10

2 0 2 0 0 0 0 01 35 10 1 35 10 1 35 10
tan tan (tan tan )(tan tan )A

tan tan ( tan tan )( tan tan )

  
 

  
  

0 0 0 035 10 35 10
0 0 0 01 35 10 1 35 10

tan tan tan tan

tan tan tan tan

 
 

 
  

1با استفاده از اتحاد 
tan tantan( )

tan tan
  

   
 

  :داريم 

0 0 0 0 0 0 035 10 35 10 25 45 25A tan( )tan( ) tan .tan tan     
---------------------------------------------  

 )فروشان ايمان چيني(  »2«گزينة  - 20
1 5 1 55 1 0 5 1
1 5 1 2 5

1 1 5 51 5 0 1 5
1 1 5 2 5

( )f ( )
( )

( )f ( )
( )

          


  
        

  

5
5 1 2 5 1

1 5 5
2 5

f ( )
f ( )

   




  

1 2 3 4

3

4

y

x

y=3
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  4:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 4آزمون غيرحضوري        

   
  1زيست شناسي و آزمايشگاه 

  
 )علي كرامت(     »1« گزينة - 21

اي هستند و در كنندة فاكتور داخلي معده از نوع استوانه هاي ترشح سلول
 .غدد بالاتر از پيلور قرار دارند

----------------------------------------------  

 )بهرام ميرحبيبي(     »2« گزينة - 22

در . در كرم خاكي، اندامي كه جايگاه شروع گوارش شيميايي است، روده نام دارد
 .گنجشك، محل شروع گوارش شيميايي معده و محل ادامة آن روده است
----------------------------------------------  

 )مسعود حدادي(     »2« گزينة - 23

 . رم كدو هستندسلولي، اسفنج و ك هاي گوارش برون جانوران فاقد آنزيم

----------------------------------------------  

 )علي پناهي شايق(     »3« گزينة - 24

. انـد  هاي حلقوي با لاية پيونـدي در تمـاس   هاي طولي و هم ماهيچه هم ماهيچه
هاي حلقوي با زير مخاط كه  هاي طولي با لاية پيوندي خارجي و ماهيچه ماهيچه

  .اند تباطاي پيوندي است، در ار لايه
  :ها بررسي ساير گزينه

بـه كارديـا، انقبـاض    ) نـه معـده  (دودي مـري   با رسـيدن هـر مـوج   : »1«گزينة 
  .رودهاي كارديا از بين مي ماهيچه
  .هاي نيش، پيش و آسياي كوچك در فك بالا يك ريشه دارنددندان: »2«گزينة 
ديد هـاي امـواج دودي تش ـ  در پايان گوارش معـدي شـدت انقبـاض   : »4«گزينة 

 .شود مي
----------------------------------------------  

 )هادي كمشي(     »4« گزينة -25

  .شود هم در انسان و هم در نشخواركنندگان گوارش شيميايي سلولز انجام مي
 .شود كنندگان،آب در هزارلا جذب مي در معده نشخوار: »1«در مورد گزينة 

----------------------------------------------  

 )حميد راهواره(     »3« گزينة - 26

اي  هاي حاشـيه  هاي معده حضور دارند ولي سلول هاي پپتيك در همة غده سلول
 .تنها در غدد بالاتر از پيلور قرار دارند

---------------------------------------------  

 )مازيار اعتمادزاده(     »1« گزينة -27

اي قليايي است اثر اسـيدي   صفرا كه مادهبيكربنات سديم شيرة پانكراس همانند 
 .برند كيموس معده را از بين مي

 )فاضل شمس(     »4« گزينة - 28
هـا،   گليسـريد  پـس از گـوارش و تبـديل بـه مونـو     ) هـا  گليسـريد  تـري (هـا   چربي
هـاي مخـاطي پوشـش روده     هـاي چـرب، جـذب سـلول     ها و اسـيد  گليسريد دي
 .شوند مي

----------------------------------------------  

 )حسين كرمي(     »1« گزينة -29

 .شود ريزد و در شيرة معده ديده نمي گاسترين از غدد مجاور پيلور به خون مي
----------------------------------------------  

 )محمدمهدي روزبهاني(     »2« گزينة -30

هـاي حاصـل از گـوارش سـلولز در رودة باريـك صـورت        در گوزن جذب گلـوكز 
هاي حاصل از گوارش سلولز در فيل و اسـب   قسمت عمدة جذب گلوكز. گيرد مي

 .گيرد كه پس از رودة باريك قرار دارد در رودة كور و رودة بزرگ صورت مي
----------------------------------------------  

  2زيست شناسي و آزمايشگاه 
  

 )مهرداد محبي(    » 2« گزينة - 31
هايي به  اند كه از طريق رشته هاي مژكي ماهيچه هاي موثر در عمل تطابق، ماهيچه

) سمپاتيك و پاراسمپاتيك(عدسي متصل هستند و تحت تاثير اعصاب خودمختار 
  .قرار دارند

----------------------------------------------  

 )فرد اميرحسين بهروزي(    » 3« گزينة - 32
پوست و افزايش هيپوتيروئيديسم در افراد بالغ سبب كمبود انرژي، خشكي 

  .پس افزايش انرژي در دسترس دور از انتظار است. شود وزن مي
---------------------------------------------  

 )سينا نادري(    » 1« گزينة -33
  :ها بررسي گزينه

هاي درد در پوست توسط غلافي از بافت پيوندي احاطه  گيرنده: »1«گزينة 
  .اند نشده

در  2شناسي و آزمايشگاه كتاب زيست 3 – 10كل با توجه به ش: »2«گزينة 
هاي بافت پوششي  بيني انسان، جسم سلولي گيرندة بويايي، در بين سلول

  .اي قرار دارد لايه يك
ي چكشي، سنداني و ركابي در گوش مياني  ها استخوانچه: »3«گزينة 

  .كنند ارتعاشات را به گوش داخلي منتقل مي
هاي نوري هستند  در چشم انسان، گيرندههاي مخروطي  سلول: »4«گزينة 

ها نسبت  مخروطي. شود ها، تصاوير دقيقي توليد مي كه در نتيجة تحريك آن
  .ها طول آكسون بلندتري دارند اي به استوانه
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  5:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 4آزمون غيرحضوري        

   
 )مهدي برخوري(    » 1« گزينة - 34

هاي ها همانند گيرنده هاي موجود در گوش داخلي خفاش گيرنده: »1«گزينة 
  .انداي گوش انسان از نوع مكانيكيدايرهمتعادلي در مجاري ني

  .چشم پلاناريا عدسي ندارد :»2«گزينة 
هاي ايجادشده در هاي الكتريكي در مارماهي با آشفتگيگيرنده: »3«گزينة 

كه  شوند؛ درحالي ميدان الكتريكي موجود در اطراف مارماهي تحريك مي
 .اندحساسهاي مكانيكي آن نسبت به ارتعاشات امواج آب گيرنده

اما . اندهاي چشايي در انسان نيز از نوع شيمياييگيرنده:»4«گزينة 
از نوع ) نه ماده(هاي موجود در شاخك نوعي پروانه ابريشم نر  گيرنده

  .شيميايي است
----------------------------------------------  

 )اميررضا پاشاپور يگانه(    » 3« گزينة - 35

طور مستقيم  دهد كه به توسط غدة فوق كليه رخ ميتوليد و ترشح كورتيزول 
  به واسطة هورمون محرك غدة فوق كليه كه تحت تأثير نوعي هورمون

  .گيرد آزادكنندة مترشحه از هيپوتالاموس قرار دارد، صورت مي
----------------------------------------------  

 )شكيبا سالارونديان(    » 3« گزينة - 36

A)جذب نور، تبديل آن به پيام عصبي و تعيين جهت آن): سلول گيرندة نور  
B)انتقال پيام عصبي از گيرنده به مغز): عصب بينايي(D)  
C)هاي گيرندة نور هايي از سلول پوشاندن بخش): جام  
D)باشد درك برعهدة مغز مي(درك شدت نور ): مغز(.  

----------------------------------------------  
 )سارا رضايي(    » 1« گزينة -37

اين هورمون . روزي دخالت دارد هاي شبانه هورمون ملاتونين در ايجاد ريتم
 . در استخوان گيرنده ندارد

  :ها رد ساير گزينه
هورمون تيروكسين در افراد خردسال باعث افزايش رشد : »2«گزينة 

تواند فعاليت انيدراز كربنيك را  شود و با افزايش متابوليسم مي استخوان مي
  .زياد كند
هورمون پاراتيروئيدي در استخوان جمجمه گيرنده دارد و : »3«گزينة 

د و در نتيجه باعث افزايش جذب شو Dتواند باعث فعال كردن ويتامين  مي
2Ca  شود از روده مي.  

تواند در  شود و مي اريتروپويتين از كبد و كليه ترشح مي: »4«گزينة 
دنبال كاهش  اين هورمون به. استخوان پهن گيرنده داشته باشد

  .شود ها ترشح مي رساني به بافت اكسيژن

 )علي كرامت(    » 3« گزينة -38

  .ريز مجرا ندارد غدة درون. ريز داراي مجرا هستند هاي برون هغد
  :ها رد ساير گزينه

  .ريز ترشح هورمون است كار اصلي غدة درون: »1«گزينة 
ريز  تواند هورمون پروتئيني بسازد و غدد برون ريز مي غدة درون: »2«گزينة 

  .دارند را) مانند ليزوزيم(مانند غدد عرق يا بزاق توانايي توليد آنزيم 
هاي آن موادي را از خود ترشح  غده اندامي است كه سلول: »4«گزينة 

  .كنند مي
----------------------------------------------  

 )فرد اميرحسين بهروزي(    » 2« گزينة - 39

تر است، بالاي چشم و  سطحي كه در آن فاصلة عصب تا روي قرنيه بيش
  .سطح ديگري پايين آن است

----------------------------------------------  

 )بهرام ميرحبيبي(    » 1« گزينة - 40

توسين سبب  هورمون اكسي. صورت سؤال به هپپوفيز پسين اشاره دارد
  .هاي صاف دارد شود كه ماهيچه انقباضات رحم مي

---------------------------------------------  

  2فيزيك 
 

 )79 -آزاد تجربي (  »4«  ةينگز - 41

Faابر رابطة قانون دوم نيوتون بن
m






، با توجه به اينكه شتاب در هر دو حالـت  

  :توان نوشت يكسان است، پس مي
1 21 2 1 2 21 2 21 2

F F F / Fa a / m m
m m m m

       


  

0 2 2 10/ m m kg     
----------------------------------------------  

 )علي ايرانشاهي(  »2«  ةينگز - 42

بنـابراين  . سم در تعادل است، پس برآيند نيروهاي وارد بر آن صفر اسـت چون ج
  : داريم

53

W

N

Tcos53

Tsin53 37

5
3T

  

00 53 0 6 300 500F Tcos W mg T / T Ny           

www.konkur.in

forum.konkur.in
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0 00 53 0 53F N Tsin N Tsinx        

500 0 8 400N / N N      
----------------------------------------------  

 )بابك اسلامي(  »2«  ةينگز - 43

0 0 10F N mg N mg Ny         
N

F

mg
fاصط�اك  

  :نيروي اصطكاك در آستانة حركت جسم برابر است با
  0 7 10 7f N ( / )( ) Nsmax s     

10Fچون نيروي افقي  N تر از  بزرگfsmax  است، جسم در امتداد نيروي
F ي اصـطكاك جنبشـي   بنابراين نيروي اصطكاك از نوع نيـرو . كند حركت مي

  :است و اندازة آن برابر است با
  0 5 10 5f N ( / )( ) Nk k     

---------------------------------------------  
 )سيد علي ميرنوري(  »4«  ةينگز - 44

ها، شتاب حركت سيسـتم را   با استفاده از قانون دوم نيوتون براي مجموعة جسم
  : آوريم دست مي به

4 61 2 10
FF (m m )a F ( )a a        

  :توان نوشت ، در راستاي افق مي1mاكنون با رسم نيروهاي وارد بر جسم 
FFفنر
→→

m1  
310001 1 100F F m a F kx m a F         

4 5010
F F N     

----------------------------------------------  

 )بهادر كامران(  »2«  ةينگز -45

روي سـطح افقـي پرتـاب كنـيم،     0vعت اوليةرا با سر mهرگاه جسمي به جرم 
  .نويسيم تا شتاب حركت را حساب كنيم رابطة مستقل از زمان را مي

72 200
km mv
h s

   

2 2 2 100 4000v v a x      

2 75 2 2
ma( ) a
s

     

  :از طرفي طبق قانون دوم نيوتون داريم
f ma N ma mg ma a gk k k k            

2 2 2 10 0 2
ma

/s k k
a gk


         

  

  

----------------------------------------------  

 )محمدعلي عباسي(  »3«  ةينگز - 46

fsنيروي سطح وارد بر جسـم شـامل نيـروي اصـطكاك ايسـتايي      


و  نيـروي   
Nعمودي سطح 


   .است 

f mgs:
F N


 
  شرط تعادل

2 2: R f Ns نيروي سطح وارد بر جعبه  
ماند؛ پس  ثابت مي fsشود ولي  هم دو برابر مي N، همزمان  Fبا دو برابر شدن 

R تـر از دو برابـر    توان گفت كه كم شود و فقط مي يابد اما دو برابر نمي ايش ميافز
  .درست است» 3«پس گزينة . شود مي

---------------------------------------------  

 )محسن پيگان(  »1«  ةينگز -47

چون جسم در آستانة حركت به سمت پايين است لذا نيروي اصـطكاك در جهـت   

ست و بيشينة نيروي اصطكاك ايسـتايي در آسـتانة حركـت    دار ا بالاي سطح شيب

  :شود و مقدار آن برابر است با اعمال مي

  1 8037 2 10 82 10f N mgcos Ns,max s s           

0aدر آستانة حركت   بوده و مطابق قانون دوم نيوتون داريم:  F ma  

037 0
62 10 8 410

mgsin f Fs,max

F N

   

     
  

----------------------------------------------  

 )محمد اسدي(  »1«  ةينگز - 48

1 2m m m   

2 2
TAT T TA     

42 4
2

21 2

TATB TAmg T T ma mg mam B TAT

TAT TAm T mg ma mg ma


      

 



      

  

3
ga   

 فنر

F


m g


N


fs


N

mg

f
k

37 mg
mgcos37

F

f  ,m
ax

s

mgsin37

N

3m g 
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13 33
3 23 3

gam m m m
a g

m m m m m

 
   

  
  

3m m   

----------------------------------------------  

 )بابك اسلامي(  »2«  ةينگز -49

  :قانون گرانش نيوتون داريم ازبا استفاده 

8

82 2 2

2

F FA B

mM M MA A BF GA
R R RA BA

mMBF GB
RB





  






  

84 4
4 43 33 3
3 3

M MA BR RA B
R RBA

     
 

  

48
M
V A BR RA A B B

   
       

4 8 2RAR RB A B B RB
        

----------------------------------------------  

 )كفش حميد زرين(  »2«  ةينگز - 50

كنيم و سپس قانون دوم نيوتون را  ابتدا نيروهاي وارد بر هر جسم را مشخص مي

دهد  دقت شود عددي كه نيروسنج نشان مي. نويسيم ها مي براي هر كدام از جسم

نظر شده است،  برابر نيروي كشش نخ است و چون از جرم قرقره و نيروسنج صرف

  .قداري ثابت استنيروي كشش نخ در طول آن م

  
1 1

1 2 1 22 2
M g T M a

M g M g (M M )a
T M g M a

     
 

  

80 20 10 6 2
ma a
s

      

  : داريم 1Mبراي جسم 
  1 1M g T M a   

80 8 6 32T T N      
----------------------------------------------  

  3فيزيك 
 

 )محمد اسدي(  »3«  ةينگز -51

ت خازن از اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سـر آن مسـتقل اسـت و بـه     ظرفي
qعوامل ساختماني آن بستگي دارد، بنابراين بـا توجـه بـه رابطـة      CV ،

  :توان نوشت مي
615 10 40 28q C V C ( )         

61 25 10 1 25C / F C / F       
---------------------------------------------  

 )زاده مهدي ميراب(  »1«  ةينگز -52

3وقتي تيغة رسانا به ضخامت
d  بين دو صفحة خازن طوري قرار گيرد كه به

يك صفحة خازن بچسبد، خازني خواهيم داشت كه فاصلة بين دو صفحة 

2آن
3
d 0بنابه رابطة . خواهد بود

AC
d

 توان نوشت ، مي :  

2 1 2 1 521 2 1
3

C d C d /dC d C
     

چون خازن به باتري متصل است، ولتاژ آن ثابت است و بنابر رابطة 
1 2
2U CV داريم :  

2 2 1 5
1 1

U C
/

U C
  

  

  

  

----------------------------------------------  

 )انزابي امير محمودي(  »1«  ةينگز - 53

  : kقبل از بستن كليد 

1 2 3 4C C C C C    

       


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21 21 2 2 21 2

C C C CC , C C C
  


  

5 5
1 2 3 4 12 2 2

C C CC C C C C C CT , T          

  : kپس از بستن كليد 

        
22 5 2 5C C C C C C,       

2 2
1 2 5 2 3

C C CC , , C C


 


  

2 8 8
1 2 5 3 4 22 3 3 3

C C CC C C C C C CT , , T          

5
151 2

8 162
3

C
CT

CCT
  

----------------------------------------------  

 )پيگان محسن(  »2«  ةينگز -54

3 61 2 23 61 2
C C

C FT C C
 

   
 

  

1بنابه رابطة  2
2U C VT,max T maxداريم ، :  

16 6 281 10 2 10 92 V V V         

  : اند، داريم ديگر بسته شده طور متوالي به يك چون دو خازن به

3 12 11 2 1 1 2 2 2 16 21 2
V C

q q C V C V V V
V C

         

1 9 61 2 1 1 12V V V V V V Vmax        

----------------------------------------------  

 )غلامرضا محبي(  »3«  ةينزگ -55

طور متوالي، بار الكتريكي ذخيـره شـده در مجموعـة     ها به در به هم بستن خازن

ها يكسان است، بنـابراين   ها با بار الكتريكي ذخيره شده در هر يك از خازن خازن

هاي  طبق رابطه
21

2
qU
C

 وqV
C

   ذخيره شـده در هـر   انرژي الكتريكي

خازن و اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر هر خازن با ظرفيت خازن نسبت وارون 

  . دارد

1ها از رابطة  ظرفيت معادل خازن 1 1
1 2

...
C C CT

   آيـد كـه    دست مي به

  .تر است  ترين ظرفيت، كوچك  دهد ظرفيت معادل از كوچك نشان مي
---------------------------------------------  

 )92 -سراسري تجربي (  »1«  ةينگز -56

متوالي اسـت، بنـابراين بـار الكتريكـي      1Cبا خازن 2Cكه خازن با توجه به اين

ذخيره شده در آن با بار الكتريكي كل ذخيره شده در مجموعـة دو خـازن برابـر    

0به رابطة از طرفي با توجه . است
AC
d

 الكتريك  ، وقتي عايقي با ثابت دي

2   2وارد خازنC 122شـود، ظرفيـت آن دو برابـر شـده و     ميC F   

  : شود، در نتيجه داريم مي

4 6 121 2
4 6 51 2

C C
C FT C C

 
   

 
  در حالت اول:  

4 121 2 34 121 2
C C

C FT C C
     
 

  در حالت دوم:  

3 ــت5  ثابـ
2 12 4

5
52
42

q CV T Tq q C VT T q CT T

q qT
q qT

 
     

 
  

  

----------------------------------------------  

 )89 -سراسري تجربي (  »1«  ةينگز -57

در مـدار قـرار دارد و    1Cقـرار دارد، فقـط خـازن    ) 1(وقتي كليـد در وضـعيت   

در ايـن حالـت   . شـود قط به دو سر اين خازن اعمال مياختلاف پتانسيل مولد ف

10باردار شده و بار آن برابر با  1Cخازن  10 1001 1q q C V CT T      

شود گيرد، مولد از مدار حذف مي قرار مي) 2(هنگامي كه كليد در وضعيت . است

شود كه ها طوري تقسيم مي بين خازن 1Cو بار الكتريكي ذخيره شده در خازن 

اند ها موازي در اين حالت خازن. شود ها با هم برابر  اختلاف پتانسيل دو سر خازن

100ها  و بار كل آن C    هـا   است، براي تعيين اختلاف پتانسـيل دو سـر خـازن

100100  :داريم 25010 20 20 50
q q CT TV V VT TC C FT T

     
    

  

  : برابر است با 1Cار الكتريكي ذخيره شده در خازنبنابراين ب

10 2 201 1q C V CT       


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 )زاده مهدي ميراب(  »1«  ةينگز - 58

19 31 6 10 16 10 2 60q ne
ne It n /

q It
          


  

الكترون 
316 10 2 60 191 2 10191 6 10

n /
/

  
   


  

----------------------------------------------  

 )دراناميرحسين برا(  »2«  ةينگز -59

اي كـه ولتـاژ هـر دو     با توجه به نمودار و با استفاده از قانون اهم، براي نقطـه 

  : توان نوشت است، مي Vرسانا برابر 

4 41

V V V I R I RA B A A B B
R I RA B A
R I RB A B

    

   
  

Rحال با توجه به رابطة 
A

 
 و

2
4
DA 

 نا داريمبراي دو رسا :  

22 24
5

2

R l D l DA A A B A B B( ) ( )
R l D lB B B A B B DB

 
      
 

  

4 54 2 5 2
A A
B B

 
     

 
  

----------------------------------------------  

 )اميرحسين برادران(  »2«  ةينگز - 60

Iبا توجه به نمودار V توان نوشت و با استفاده از قانون اهم مي :  

100 425
VR R R
I

       

اسـت، رنـگ    10nabكه مقدار يك مقاومت تركيبي به صورت  با توجه به اين

  :هاي مقاومت تركيبي بايد مطابق شكل زير باشد حلقه

00 4 0 4 10 4a ،b ,n        

---------------------------------------------  

  2شيمي 
  

 )علي افتخاري(      »4« گزينة - 61

  .است 5Bتر از  بيش 9Fهاي ظرفيتي در  هسته بر الكترونبار موثر 

 )فرشيد عطايي(  »    4« گزينة - 62

86 6 80Z    دوره ششم12گروه ،  
54 4 50Z    دوره پنجم14گروه ،  

----------------------------------------------  

 )علي افتخاري(  »    2« گزينة - 63

قرار دارد كه  14با توجه به جدول يونش، اين عنصر در تناوب دوم و در گروه 
  .باشد كربن مي
  .ز هستندفل سيليسيم و ژرمانيم شبه 14در گروه 

  .صورت جامد است در دماي اتاق به
شعاع اتمي آن نسبت به فلزات قليايي كمتر است ولي الكترونگاتيوي بيشتري 

  .دارد
----------------------------------------------  

 )فرد فرشاد هاديان(  »    4« گزينة - 64

، در يك تناوب از جدول تناوبي، بالاترين 16تا  13هاي  در ميان عناصر گروه
در واقع نمودار . است 15انرژي نخستين يونش مربوط به عناصر موجود در گروه 

  :باشد مربوط به نخستين انرژي يونش اين عناصر به شكل زير مي

16

15

14

13

IE

گروه

1

  
درستي مقايسه صورت  به» 4«ة توان گفت كه در گزين با توجه به نمودار بالا مي

  .گرفته است

----------------------------------------------  

 )محمدرضا جمشيدي(  »    2« گزينة -65

  .است 200pmبا توجه به شكل فاصلة هر دو هسته 
rwدروالسي شعاع وان   

2 100 200rw    
2 300 150r rw w    

----------------------------------------------  

 )امير ميرزانژاد(  »    4« گزينة - 66

ترين نسبت ممكن  در فرمول شيميايي يك تركيب يوني دوتايي، زيروندها كوچك

به عبارت ديگر، فرمول شيميايي اين مواد . دهند را براي كاتيون و آنيون نشان مي

  .ها برابر است بي آنبا فرمول تجر

a    b    n 
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  10:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 4آزمون غيرحضوري        

   
 )تبار علي فرزاد(  »    2« گزينة -67

  :صورت زير است فرمول شيميايي دو تركيب به
ــا 6 ــات شمار اتم ه ــك منگنــ 4 كوپريــ
ــا17 ــات  شمار اتم ه ــك منگنـ 2 فريـ 4 3

:CuMnO
:Fe (MnO )

  
 

  

ــلاف11    اخت
----------------------------------------------  

 )علي افتخاري(  »    2« گزينة - 68

  :ها بررسي ساير گزينه

  اكسيد نيكاستا: »1«گزينة 

  سولفيت كلسيم: »3«گزينة 

  نيتريت آمونيوم: »4«گزينة 
----------------------------------------------  

 )علي افتخاري(  »    3« گزينة -69

3AlCl  4وCCl  3تركيب يوني نيستند و يونFe   2در 3Fe O  از قاعدة
  .كند هشتايي تبعيت نمي

----------------------------------------------  

 )اميرعلي برخورداريون(  »    1« گزينة -70

1 1 52 4 218 2 18 52 2
mol H O molCuSO . H O

gH O
gH O mol H O

   

250 54 2 50 54 21 54 2
gCuSO . H O

gCuSO . H O
molCuSO . H O

   
50
70

g

g




  )اوليه(گرم  120مخلوط :

50 709 16 3 16250 100 100 52120%O %
    

     

32

70

g

g





  )نهايي(گرم  102مخلوط :

32 704 16 3 16160 100 100 45 5102%O / %
    

     

6بنابراين درصد جرمي اكسيژن حدوداً به اندازة    .يابد درصد كاهش مي /5
----------------------------------------------  

  3شيمي 
  

 )مهلا ميرزايي(      » 4« گزينة -71

 .است mmHg760فشار يك اتمسفر معادل 

 )فرهاد جغتايي(      » 1« گزينة -72

  .كاهش جرم ناشي از توليد گاز است

3 2
5 1 76

CaCO (s) CaO(s) CO (g)
g / g


   

5 3 24 1 762CO / / g  جرم  
1 12 31 763 2 44 12 2
molCO molCaCO

?gCaCO / gCO
gCO molCO

    

100 3 4 31 3
gCaCO

gCaCO
molCaCO

   

4 100 805 %   3درصد خلوصCaCO  

----------------------------------------------  

 )نتاج اكبر ابراهيم(      » 4« گزينة -73

23 2
28 4 70 2028

CH OH(g) CO(g) H (g)

x x L( x)( x)( x)

 
 

     

  

  :پس. است STPشرايط 

28 7 7 2 7 42( ) ( ) L     حجم كل گازها  

مولكول
231 6 022 10 2342 11 3 1022 4 1

mol /L /
/ L mol


   مولكول؟ 

---------------------------------------------  

 )كيش مرتضي خوش(      » 4« گزينة -74

  :باشد صورت زير مي اسيد به اكسيد با هيدروكلريك دي واكنش منگنز

4 22 2 2 2MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)     
  :تعيين محدودكننده

43 5 0 50 5 0 52 187
/ g /MnO : / mol /g
mol

    

1 51 5 0 3754
/HCl : / mol /   

  .باشد كننده مي دهنده محدود اسيد واكنش بنابراين هيدروكلريك

  :2Clتعيين مقدار نظري 

1 22 42 21 5 8 42 24 1 2
molCl / LCl

?LCl / mol HCl / LCl
mol HCl molCl

     

  :محاسبة بازده واكنش

6 100 مقــدار عملــي3 100 ــش 75 ــازده واكن 8 ب  مقــدار نظــري4
/ L %
/ L

      

 سولفات پنج آبه(II)مس

 كلسيم كربنات

 سولفات پنج آبه(II)مس

 كربنات كلسيم
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  11:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 4آزمون غيرحضوري        

   
 )عليزاده اله روح(      » 2« گزينة -75

  .نادرست هستند» ب«و » آ«هاي  عبارت

2  : واكنش مولد گاز: »آ«عبارت  2 33 2NaN (s) Na(s) N (g)   

اين واكنش از نوع تجزيه است و در معادلة موازنه شدة آن مجموع ضرايب مواد 

  .است 4برابر جامد 

اكسيد با (III)هاي هوا انجام واكنش بسيار سريع آهن در كيسه: »ب«عبارت 

برد و باعث  صد درجه بالا مي طور ناگهاني تا بيش از يك سديم فلزي، دما را به

  .شود ها مي انبساط سريع گاز درون كيسه
ــا 6 گرم 3 22 3 2Na(s) Fe O (s) Na O(s) Fe(s)     

  :هاي درست بررسي عبارت

از . چگالي گازها به دما وابسته است و با تغيير دما تغييرخواهد كرد: »پ«عبارت 

طرفي حجم گاز مورد نياز براي پر كردن كيسه هوا با حجم مشخص به چگالي 

  .گاز بستگي دارد كه آن هم به دما وابسته است

در مجموع سه واكنش انجام شده در كيسة هوا فقط يك مادة : »ت«عبارت 

N)2گازي    .وجود دارد (
---------------------------------------------  

 )آبادي مصطفي رستم(      » 4« گزينة -76

0برابر  3SOبه  2SOجرم اكسيژن اضافه شده براي تبديل    .گرم است /3

3 3 3 0 3/ / g   جرم اكسيژن اضافه شده  

2 22 2 3SO (g) O (g) SO (g)   

1 2 642 2 20 32 2 32 1 12 2 2
molO molSO gSO

?gSO / gO
gO molO molSO

     

1 2 2/ gSO  

1 2 100 403
/ g %
g

   2درصد جرميSO در مخلوط اوليه  

100 40 60%   3درصد جرميSO در مخلوط اوليه 

----------------------------------------------  

 )دولابي عليرضا نجف(      » 2« گزينة - 77

  40متن و شكل حاشية صفحة : »1«گزينة 
  .ميانگين انرژي جنبشي متناسب با دماي جسم است: »2«گزينة 

ها ميان همة  با افزايش دماي يك جسم، انرژي جذب شده توسط ذره: »3«گزينة 

  .شود ها توزيع مي اين حركت

جسم بستگي ندارد، اما به حالت ظرفيت گرمايي ويژه به مقدار : »4«گزينة 

 .فيزيكي ماده بستگي دارد

----------------------------------------------  

 )نژاد سروش نجفي(      » 3« گزينة -78

Q Q QA B C   

m c m c m cA A A B B B C C C            

0 2 2 0 4 2 0 8m / m / m /A C B C C C            

0 40 4 0 8 0 8 2 2/m / m / m / m m mA B C A B C


        

 ----------------------------------------------  

 )كيش مرتضي خوش(      » 2« گزينة -79

1 25 0 111 2 5056 1
mol J/ g J. C

g mol. C
   ظرفيت گرمايي آهن  

1 8 0 11 5 1012 1
mol J/ g J. C

g mol. C
   ظرفيت گرمايي كربن  

5 1 4  هاي گرمايي تفاوت ظرفيت 

----------------------------------------------  

 )رسول عابديني زواره(      » 1« گزينة -80

113 16 46J gM c / c
mol. C mol

    


  ظرفيت گرمايي مولي

1113 16/ J. molc


 
1

146
. C

g. mol




1 12 46/ J.g . C    

10001 23 2 46 51
J Jq mc / kJ m / C

kJ g C
       


  

1230 1002 46 5m g
/

  


  

10 جرم100 ــالي8  حجم125 چگـ
g / g.mL

mL
   
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